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Ο Δημήτρης Ράικος, πρώτος Έλληνας στο Δευτεροβάθμιο
Δικαστήριο του ΟΗΕ

Ο Δικαστής κ. Δημήτρης Ράικος εξελέγη την 18.11.2015, για επταετή θητεία στο Δευτεροβάθμιο
Δικαστήριο των Ηνωμένων Εθνών (United Nations Appeals Tribunal), το οποίο λειτουργεί από το 2008
με έδρα στη Νέα Υόρκη. Πρόκειται για την πρώτη φορά που Έλληνας δικαστικός λειτουργός επελέγη
από την Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ με αξιοκρατική και σκληρή διαγωνιστική διαδικασία ως δικαστής
στο Δευτεροβάθμιο Δικαστήριο του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών αφήνοντας εκτός σημαίνουσες
νομικές προσωπικότητες που είχαν προταθεί από χώρες, όπως η Γαλλία, ο Καναδάς και η Μεγάλη
Βρετανία.

Ο Δημήτριος Ράικος σήμερα υπηρετεί ως Πρόεδρος της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων
Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.), κατόπιν επιλογής του από την Βουλή των Ελλήνων το Σεπτέμβριο 2013.
Είναι Πρόεδρος Εφετών Διοικητικών Δικαστηρίων (έχοντας διατελέσει και Πρόεδρος του Τριμελούς
Συμβουλίου Διεύθυνσης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά), Αναπληρωτής Καθηγητής διοικητικού
δικαίου στη Νομική Σχολή στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης ενώ κατά το έτος 2013 στελέχωσε
την Ειδική Νομική Υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης. Έχει  αναπτύξει ποικίλη επιστημονική
δραστηριότητα και πλούσιο συγγραφικό έργο ενώ από το έτος 2001 περιλαμβάνεται μεταξύ των
διδασκόντων στην Εθνική Σχολή Δικαστών.

Η ανάδειξη του Έλληνα Δικαστή στο εν λόγω αξίωμα, εκτός από αναγνώριση της προσωπικότητας του
ιδίου, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για την Ελλάδα και το ελληνικό δικαιϊκό σύστημα αλλά και για τον
Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου, καθώς ο κ. Ράικος είναι μέλος του Επιστημονικού
Συμβουλίου του Ινστιτούτου για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Δημοσίου Δικαίου και συμμετέχει ενεργά στο έργο και τις δραστηριότητες αυτού.

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου συγχαίρει τον κ. Δημήτρη Ράικο για την εκλογή του και
εύχεται κάθε επιτυχία στο έργο του.
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